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https://www.100test.com/kao_ti2020/26/2021_2022__E5_85_AC_E

5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_26207.htm 自我过关测试(一) 一、

资料分析测试题 本部分题目是提供几组资料，或者是图表或

者是文字资料。针对每一个图表或每一段文字，后面有几个

问题需要你回答。你就要根据资料提供的信息进行分析、比

较、计算处理。你认为最适当的答案。(一)统计表 根据下面

的统计表回答问题： 某商场毛线销售量(千克)季节变化 1．哪

一个季度的毛线销售量最高? ( ) A．1季度 B．2季度 C．3季度

D．4季度 2．哪一年的毛线销售量最高? ( ) A．1999年 B

．2000年 C．2001年 D．2002年 3．总销售量高于2710千克低

于2870千克的是哪一年? ( ) A．1999年 B．2000年 C．2001年 D

．2002年 4．1季度总的毛线销售量是多少千克? ( ) A．4060 B

．4050 C．4070 D．4040 5．3季度的平均毛线销售量是多少千

克? ( ) A．355 B．345 C．365 D．375(一)统计表 1．A 2．C 3

．A 4．A 5．C(二)统计图 根据下面的统计图回答图后问题：

1．1996年渔业产值比重占多少? ( ) A．8．6％ B．8．4％ C

．3．5％ D．3．3％ 2．我国1996年牧业产值比1995年比重增

加多少? ( ) A．0．4％ B．O．8％ C．0．5％ D．0．2％ 3．

我国1996年农业产值的比重比林业产值的比重多多少? ( ) A

．54．9％ B．54．5％ C．55．1％ D．52．5％ 4．若我

国1995年的农林牧渔的总产值为10万亿元，那么这一年的牧

业产值为多少?( ) A．2．97万亿元 B．3．02万亿元 C．3．5万

亿元 D．3．3万亿元 5．我国1996年的林业产值比1995的林业

产值少多少? ( ) A．0．5％ B．2％ C．5％ D．0．2％(二)统计
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